



Informace z obecního úřadu

Úvodník

Vážení spoluobčané, nacházíme se v polovině roku a naše letošní plánované investice a opravy majetku se daří postupně realizovat především díky vypsání veřejných zakázek v zimním období. I tak se počet přihlášených zájemců oproti létům minulým výrazně snížil. Mezi dokončené akce patří výměna svítidel na hřbitově, kde po dohodě se spolkem LiLiA, bylo instalováno i nasvětlení věže kostela. Spolek LiLiA uhradil osvětlovací tělesa a obec financuje jejich provoz.

<< >>

V minulých dnech bylo předáno dokončené schodiště na Zradcově, které bylo oproti projektové dokumentaci doplněno o odvodňovací prvky na horní i dolní části schodiště.

<< >>

Započaty byly další dvě opravy majetku obce a to oprava Oderské lávky, která postupuje dle dohody se zhotovitelem a druhou akcí je oprava mostů a lávek v obci. Mnozí z Vás se u této opravy podivujete nad tím, že se čistí potok jen v místech mostů a dále se nechává jak je. Chtěl

bych Vás informovat, že Albrechtický potok je ve správě státního podniku Povodí Odry a obci patří mosty a lávky. Je tedy v našem zájmu zabezpečit opěry mostů a lávek, jejichž stav se díky vodní erozi a nefunkčnosti opevnění zhoršuje. Následně na tato provedená opatření se budou podle výsledku prohlídek mostů provádět opravy mostů samotných. U mostů jsme se domnívali, že bude možné jejich opravy realizovat dle typizované projektové dokumentace. Další jednání a prověřování stavu však ukázaly, že bude nutné každý most řešit samostatně, samostatnou projektovou dokumentací a také v různých časových obdobích.

<< >>

V loňském roce byla podána žádost o dotaci na vybudování sběrného dvora u současného střediska údržby obce. Původně se očekávalo, že budou výsledky známy na jaře letošního roku, ale díky prodloužení termínu pro podávání žádostí Státním fondem životního prostředí nevíme ani dnes výsledek. Z této situace je velmi dobře vidět jak fungují dotační programy a kolik času uběhne od zpracování projektové dokumentace po realizaci samotnou. Pak se běžně stane to, že rozpočet vytvořený o dva roky dříve již nemusí odpovídat cenou realitě v době, kdy se provádí výběr zhotovitele.

<< >>

Dne 14.6.2018 byla zastupitelstvem Moravskoslezského kraje pro obec schválena dotace na vypracování projektové dokumentace

Obec Albrechtický

Albrechtický 131

742 55 Albrechtický

IČ: 00600814, DIČ:CZ00600814

Tel.: 556 428 016

E-mail: obec@albrechticky.cz

www.albrechticky.cz





na akci Chodníky u silnice III. třídy v Albrechticích ve výši 255.100,- Kč. Projektová dokumentace je již vypracována ve stavu, kdy bude předložena silničnímu dopravnímu úřadu v Bílovci k vydání stavebního povolení. Předpokládáme, že na realizaci akce bude vypracována žádost o dotaci a při nejbližší příležitosti podána do výzvy MAS Regionu Poodří. Pokud bude zájem využít dotaci na tuto akci, lze předpokládat samotnou realizaci nejdříve v roce 2020.

<< >>

Ve stejný den schválilo krajské zastupitelstvo i dokument týkající se optimalizace krajských zdravotnických zařízení, které se týká i Bílovecké nemocnice. Město Bílovec se společně s okolními obcemi vyhradilo proti tomuto dokumentu kraje a zaslalo nesouhlasný dopis na hejtmana kraje a také petici za zachování současného stavu služeb v nemocnici. Pokud budete mít zájem podpořit petici, svůj podpis na petici můžete připojit na petiční arch umístěný na obecním úřadě.

<< >>

Moravskoslezský kraj ukončil výběrové řízení na provozovatele autobusové osobní dopravy na období od prosince 2018. V souvislosti s tím a v návaznosti na změnu vlakových jízdních řádů se budeme zabývat vhodností navržených autobusových jízdních řádů a budeme žádat o jejich úpravu. Při tendru na provozovatele osobní dopravy byli vybráni zcela noví dopravci a od prosince 2018 budou linky vedoucí přes Albrechticek obsluhovat dva dopravci - Novojičínsko východ ČSAD Vsetín a Novojičínsko západ „Konsorcium Transdev - Novojičínsko západ“ Transdev Česká republika s.r.o. V souvislosti s novými jízdními řády jsme

Vás již vyzývali k připomínkám, ale žádné jsme do dnešního dne neobdrželi.

<< >>

Ve dnech 15. a 16. září se budou konat tradiční Dny NATO, které se naší obce dotýkají zvýšenou návštěvností a průjezdní dopravou. Sjednáváme pro tyto dny stejná opatření, jako v minulých letech to znamená povolenky k vjezdu do obce a dopravní omezení na ulici k sokolovně. O vydávání povolenek a dopravních omezeních budete informováni v následujícím Informátoru.

<< >>

Jako každý rok připravujeme tradiční den obce, který se uskuteční 8. září 2018 na zahradě u kulturního domu. Již dnes Vás chceme pozvat na vystoupení dětí základní a mateřské školy, cimbálovou muziku, sokolníky z Opavy, FunTime Athletics Nový Jičín, čarodějnickou dílnu, ukázkou Canisterapie, hry pro děti a další soutěže a zábavu. Večer bude zakončen taneční zábavou a ohňostrojem. Nebude chybět tradiční občerstvení zajišťované našimi spolky, ve spolupráci s kterými obec akci připravuje.

Přeji Vám krásné letní dny plné odpočinku, nových zážitků a šťastné návraty z cest domů.

Ing. Miloslav Čegan, starosta



Web obce - odběr aktualit

Připomínáme občanům, že pro svou lepší informovanost o dění v obci se mohou přihlásit k elektronickému zasílání aktualit na svou e-mailovou adresu. Stačí potvrdit souhlas s odběrem aktualit na webových stránkách obce v aktualitách.



Albrechtický

oficiální stránky obce

Vyhledat v textu



Obec

[Úvod](#) [Historie](#) [Aktuality](#)
[Hlášení rozhlasu](#) [Zpravodaj](#)
[a další...](#)

Úřad

[Kontakty](#) [Úřední hodiny](#)
[Úřední deska](#)
[Povinné informace](#)
[Elektronická podatelna](#) [a další...](#)

Služby

[Školství](#) [Kanalizace a ČOV](#)
[Zdravotnická zařízení](#)
[Úbytování](#) [Svoz odpadů](#)
[Pohostinství](#)

Kultura a sport

[Centrum volného času](#)
[Informační centrum](#) [Památky](#)
[Kulturní dům Albrechtický](#)
[Muzeum obce](#) [a další...](#)

Hlavní nabídka

Obec

[Úvod](#)

[Historie](#)

Aktuality

[Hlášení rozhlasu](#)

[Zpravodaj](#)

[Samospráva](#)

[Rozpočet a finanční dokumenty](#)

[Úvod](#) > [Obec](#) > [Aktuality](#)

Aktuality



PŘIHLÁSIT SE K ODBĚRU NOVINEK

Štítky: [Aktuality](#) [Hlášení rozhlasu](#)

← Novější 1 2 3 4 ... 7 ... 14 ... 20 Starší →

Hlášení 25.6.2018

Datum konání: 25. 6. 2018

Letiště Leoše Janáčka Ostrava upozorňuje, že dnes 25. a zítra 26. 6. 2018 v nočních hodinách

Hry bez venkovských hranic

16. června 2018 proběhly v Šenově u Nového Jičína po dvouleté přestávce Hry bez venkovských hranic. Do netradičního soutěžení se zapojila šestičlenná družstva z 11 obcí svazku.

Ihned po příjezdu měla družstva možnost seznámit se s manuálem a připravenými soutěžemi a vybrat si soutěž, ve které si nejvíce věří a vsadit „žolíka“. Po slavnostním nástupu a

zahájení her se družstva postavila na start první disciplíny. Byl to hod „Škrpálem v dál“, házelo se zády k vymezeným výšečím, které byly bodově odlišně hodnoceny. Následovala týmová soutěž „Cimrmanovy lyže“, při které byla důležitá koordinace všech členů družstva, aby se na jednom páru speciálně vyrobených letních lyží dostali po vytýčené trati do cíle. Následovala vědomostní soutěž o pořadatelské obci, při které

pokračování na straně 4





soutěžila všechna družstva najednou. Co nejdelší vzdálenost ujet na jízdním kole bylo úkolem další soutěže nazvané „Na kole dole“. Ze dvou pokusů každého člena družstva byl započítáván ten delší a po sečtení ujeté vzdálenosti byly přiděleny body. Kolo však nebylo jen tak obyčejné a mnohým soutěžícím jízda způsobila nemalé problémy. Svázané nohy dvou soutěžících, na startu připravená pneumatika o hmotnosti 73 kg a soutěž nazvaná „S gumou bezpečně“. Cílem soutěže bylo co nejrychleji dopravit pneumatiku ve dvojicích soutěžících do cíle. Pneumatika se však nesměla kutálet ani šoupat, jen převracet na druhou stranu. A protože čas pokročil, přišla na řadu soutěž „Odpolední svačinka“ v podobě jogurtu s piškoty. Krmený hráč dostal bryndák a krmící, šátek na oči. Soutěžící, který nejrychleji svačinku spořádal, získal nejvyšší počet bodů. Poslední soutěž, na kterou nebylo možno vsadit žolíka, bylo „Nečekané překvapení“. To, že zúčastněné obce musely nahlásit ročník narození soutěžících, možná některým něco napovědělo. Sečtený věk soutěžících v družstvu

byl kritériem pro udělení bodů v poslední soutěži. Nejmladší soutěžící přijeli z Velkých Albrechtic (součet 128 let) a soutěžící z Kunína byli družstvem s nejvyšším věkem (234 let). Rozdíl mezi nejmladším a nejstarším družstvem byl 106 let. Před 18,00 hodinou byly body sečteny a následovalo slavnostní vyhodnocení – 3. místo obsadil Suchdol n. Odrou, na druhém místě se umístila obec Sedlnice a na nejvyšší stupínek vystoupilo družstvo Skotnice. Soutěžící družstev na prvních třech místech obdrželi poháry, obec Skotnice si odvezla i putovní pohár. Všichni ostatní obdrželi perníkové medaile se znakem obce Šenov u Nového Jičína.

Obec Albrechtický reprezentovalo družstvo ve složení Michal Myška, Jan Kalocsányi ml., Martin Huvar. Tonda Demel, Anežka Silberová a Katarína Šimonová. Jako rozhodčí se Her za naši obec zúčastnil Stanislav Myška. Naše družstvo se umístilo na 8. místě a my děkujeme všem zúčastněným za reprezentaci obce na těchto Hrách.

Ing. Miloslav Čegan, starosta





Obec vytváří Program rozvoje obce, zapojte se i vy

Plánování je součástí života každého z nás. Řešíme, co a kdy si pořídíme z našich příjmů, kam pojedeme na dovolenou, co bude třeba opravit na domě apod. U obce jsou obdobné úvahy ještě důležitější, a to z několika důvodů: obec je společenstvím občanů, mezi nimiž existují různé názory na rozvoj, které je třeba sladit; rozpočet obce je omezený a je nutné stanovit, co se bude dělat nejdříve.

V Programu rozvoje obce chce obec vyjasnit rozvojové činnosti na nejbližší roky. Program umožní lépe využít finančních prostředků a dalších zdrojů a je i důležitým podkladem při získávání různých dotací.

Plán je tvořen analytickou a návrhovou částí. Analytická část obsahuje popis obce a zhodnocení, co v obci funguje a co nefunguje. V návrhové části jsou stanoveny hlavní směry rozvoje obce (jak by obec měla v budoucnu vypadat) a určeny konkrétní aktivity (činnosti), které má obec v plánu dělat.

V současné době je vytvořen návrh Programu rozvoje obce, který máte možnost připomínkovat prostřednictvím připomínkovacího formuláře na e-mail z.silhan@gmail.com. Pokud máte pocit, že v Programu rozvoje obce něco chybí, nebo je tam naopak něco navíc, nebo byste něco rádi formulovali jinak, tak se neváhejte ozvat. Obci záleží na vašem názoru. Vyjádřit se můžete i 5. září, kdy Program rozvoje obce bude projednávat zastupitelstvo obce a kam jste srdečně zváni.

Program rozvoje obce naleznete na webových stránkách obce v menu OBEC a odkazu Program rozvoje obce. Zde naleznete i Připomínkový formulář a Pozvánku na veřejné projednání Programu rozvoje obce dne 5. září 2018 v 17.00 hodin na zasedání zastupitelstva obce. Pokud nepoužíváte internet, můžete se na Program rozvoje obce přijít podívat a svou připomínku napsat na obecním úřadě.

Odpady

V roce 2017 bylo díky recyklaci a využití papíru, plastů, skla, kovů a nápojových kartonů v rámci tříděného sběru a využití odpadů z obcí v systému EKO-KOM uspořeno 20,3 mil. GJ energie, tedy zhruba tolik, kolik v průměru spotřebuje za rok více než 310 tisíc domácností. V případě tolik diskutovaného globálního oteplování přispěl systém tříděného sběru a využití odpadu z obcí ke snížení emisí o 678 334 tun CO₂ ekvivalentu. Naše obec v roce 2017 vytřídila a předala k využití 47,488 tuny odpadu, za který obdržela 107 187,- Kč. Naše obec tak přispěla ke zlepšení životního prostředí a snížení „uhlíkové stopy“. Úspora, kterou jsme dosáhli představuje 57,516

tun emisí CO₂ ekv. a 1 247 837 MJ energie.



5. 5. 2018 proběhl svoz velkoobjemového a nebezpečného odpadu, kde se celkem nasbíralo 152 m³ odpadu. Za jeho odvoz a likvidaci obec zaplatila 80 874 Kč.

V letošním roce proběhne tento sběr VO a NO odpadu ještě jednou 10. 11. 2018.



ČEZ informuje

I přesto, že nekalé praktiky při prodeji energií nejsou žádnou novinkou a jsou všeobecně známé, stále se setkáváme s příběhy našich zákazníků, kteří neseriózním obchodníkům a jejich nátlaku podleli. Náprava je pak často složitá a zdouhavá. Nejlepší obranou je vědět, jak takového obchodníka poznat a jak se nekalým praktikám bránit.

JAK ODHALIT NEFÉROVÉHO PRODEJCE?

- Velmi často se jedná o podomního prodejce, který se snaží vnutit k vám domů pod falešnými záminkami, např. kvůli kontrole elektroměru.
- Podomní prodejce se vydává za obchodního zástupce ČEZ. V takovou chvíli si buďte jistí, že nejedná za ČEZ. Podomní prodej od roku 2017 nevyužíváme.
- Zavolá vám a chce si po telefonu domluvit osobní schůzku za účelem úpravy vaší stávající smlouvy. Tímto způsobem se snaží podomní prodejci obejít zákaz takového prodeje ve vaší obci.
- Snaží se získat informace o vaší současné smlouvě. Údaje pak může zneužít pro uzavření smlouvy s jiným dodavatelem. Současný dodavatel energií vaše údaje má a nepotřebuje je získávat znovu.
- Nechce vám dát čas na rozmyšlenou a spěchá na podpis smlouvy s tím, že nabídka je časově omezená. Ve skutečnosti je ale taková smlouva plná chytáků a skrytých poplatků.
- Nabídku nechce předat písemně. Vy si tak nabídku nemůžete v klidu projít a porovnat se svou současnou smlouvou.
- Mluví o podezřele vysokých úsporách, které ale ve skutečnosti nevycházejí z vaší

skutečné spotřeby nebo distribuční sazby. Může se pak stát, že ušetříte velmi málo, nebo dokonce zaplatíte ještě víc.

- Přesvědčuje vás, že budete mít zaručeně nižší cenu, ale už neříká, že jím uvedená cena je bez DPH, nebo dokonce není kompletní. Mohou vás pak zaskočit další, skryté poplatky.
- Nabízí vám žárovky zdarma, když podepíšete smlouvu. Už se ale nedozvíte, že pokud si to později rozmyslíte, zaplatíte klidně i několik tisíc korun právě za žárovky „zdarma“.

STALO SE VÁM TO TAKÉ?

Podepsali jste na první pohled výhodnou smlouvu, ale pak jste zjistili, že vás napálili, a nevíte co dál? Takovou zkušenost mají tisíce lidí. Důležité je řešit to co nejdříve.

Odstoupení od smlouvy nebo její výpověď

Pokud jste smlouvu uzavřeli mimo pobočku (např. po

telefonu nebo u vás doma), jak to v těchto případech běžně bývá, a chcete své rozhodnutí změnit, máte tyto možnosti:

Podle zákona (§ 1829 občanského zákoníku) máte právo od smlouvy odstoupit do 14 dnů od jejího uzavření bez jakýchkoli sankcí.

Další možností, kterou vám umožňuje zákon (§ 11a odstavec 3 energetického zákona), je výpovězení smlouvy od okamžiku jejího uzavření až do 15. dne po zahájení dodávek energií, také bez sankcí.

Odstoupení, příp. výpověď, zašlete doporučeně na adresu dodavatele, se kterým jste smlouvu uzavřeli. Vzory a další informace najdete na [stránkách Energetického regulačního úřadu](#).



SKUPINA ČEZ



Informace z obce

Ordinační hodiny lékařů v prázdninových měsících

MUDr. Petra Frömlová:

2. 7. – 4. 7. 2018	ZAVŘENO
9. 7. – 13. 7. 2018	Běžná ordinační doba
16. 7. 2018	12:30 – 14:00 hod. Kunín
17. 7. 2018	07:30 – 10:00 hod. Bartošovice
18. 7. 2018	12.00 – 14.30 hod. Bartošovice
19. 7. 2018	12.30 – 14.00 hod. Kunín
20. 7. 2018	ZAVŘENO
23. 7. – 10. 8. 2018	běžná ordinační doba
13. 8. – 24. 8. 2018	zástup MUDr. Galiová (ul. Kostelní, Nový Jičín)
27. 8. – 31. 8. 2018	běžná ordinační doba

MUDr. Michal Pukovec:

Dovolená od 25. 6. 2018 – 21. 7. 2018

Zástup po dobu dovolené

MUDr. Šárka Vanerová,

MEDCENTRUM, Máchova 15, Nový Jičín,

tel.: +420 556 794 175, +420 773 501 277

Ordinační hodiny:

Pondělí	07:30 – 12:00
Úterý	07:30 – 10:30
Středa	13:00 – 16:00
Čtvrtek	07:30 – 11:30
Pátek	07:30 – 11:30

Ve všední dny od 17:00-22:00, v sobotu a neděli od 07:00-22:00 poskytne akutní ošetření Dětská LSPP, od 22:00-7:00 denně akutní příjmová ambulance nemocniční LPS v prostorách Dětského oddělení NsP Nový Jičín (tel. 556 773 325).

V době prázdnin odpadají dětské poradny.



Informace ze společenské rubriky

Blahopřejeme

V měsíci červenci 2018 oslaví své životní jubileum

Ludmila Volková 90 let, **Irena Vjaclovská** 85 let

Zdeněk Šajtar 80 let, **Ladislav Šajtar** 70 let

Alois Falhar 70 let

Do dalších let jim přejeme pevné zdraví, hodně štěstí a spokojenosti.



Rozloučili jsme se

V měsíci **červnu 2018** jsme se rozloučili:

s paní **Jarmilou Seltenreichovou**

a s panem **Zdeňkem Tylečkem**





Ostravská muzejní noc

V rámci kulturního festivalu Ostravská muzejní noc jsme 9. června navštívili tři instituce, které nás svou nabídkou prohlídek zaujaly. Naše první



zastávka byla v budově Českého rozhlasu Ostrava. Nahlíželi jsme do nahrávacích a vysílacích studií, byli součástí živého vysílání a zposlouchali se do jazzových melodí skupiny The JazzCake. Následně jsme pokračovali do stálých expozic Ostravského muzea. Kdo měl výdrž a vystál si řadu návštěvníků, mohl se rozhlížet z vyhlídkové věže radnice. Završením naší festivalové noci byla Janáčkova filharmonie.

Komentovaná prohlídka vnitřních prostor nám ukázala místa pro běžné návštěvníky nedostupná. Mohli jsme si vyzkoušet hru na různé hudební nástroje. Nejen kulturním ale i adrenalinovým vyvrcholením večera byla komentovaná prohlídka varhan v největším sále. Neskutečným zážitkem bylo shlédnout umístění pěti tisíc písňal



různého provedení po dřevěných lávkách a žebřících. Domů jsme se vraceli v pozdních nočních hodinách plni dojmů.

Informátor – zpravodaj obce Albrechtický červenec 2018 • Vydává: Obec Albrechtický, č. p. 131, 742 55 Albrechtický • Redakční rada: Milan Myška, Miloslav Čegan, Renáta Drdová, Eva Tripská a Radomír Volek • Grafická úprava: Radomír Volek • Email: informator@albrechticky.cz • Informátor obce je evidován na MK, ev. č. MK ČR E16633, Uzávěrka příštího čísla je 20. červenec 2018